
問題文の説明が下手！　解く必要なし



Cs

考える時間があれば。

亜熱帯高圧帯の北上

亜寒帯低圧帯の南下

北半球



国語の読解問題





知識問題　標高6000mのキリマンジャロは万年雪
も山岳氷河もある。いわんやＪ・Ｋ・Ｌをや。



新期造山帯は2つ
・環太平洋造山帯とアルプス＝ヒマラヤ造山帯

３

３

JKL



標高が100m高くなると、
気温はおよそ0.65度低くなる

日本の森林限界は標高3000mくらい



変な問題
普通に考える



←国土面積
　が小さい

元共産主義国家の特徴

サトウキビ、トウモロコシ

ロシア

知識問題　小麦の生産量と輸出量は暗記

アメリカ

フランス



近年、中国で漁獲量が増加
とりわけ養殖業が増加

2017年

2000年

ペルーは沿岸に
寒流が流れてい
るので、漁獲量
が多い



ウェーバーの工業立地論が分かればOK

☆原料重量＞製品重量



◯ウェーバーの工業立地論
・生産費が最小になるような立地が重要
　　☆生産費＝原料代＋機械代＋燃料代＋労働費＋地代＋輸送費

🛢

　●A：原料入手先　　　A〜C間で、生産費が最も安く

　　↓　　　　　　　

🚢

　　なる所に工場が立地する
　　●B：工場　
　　↓　　　　　　　

🚚🏘

　●C：消費地

①原料指向型工業：原料の重量が重く、輸送費を小さくする
　　　　　　　　　ために原料産地に立地

②市場指向型工業：製品の重量が重く、情報や流行に敏感
　　　　　　　　　に対応しやすい市場近くに立地

③労働力指向型工業：原料の重さと製品の重さが同じくらい
　　　　　　　　　　で、安価な労働力が手に入れやすい
　　　　　　　　　　国や地域に立地
　　＊安価な賃金＝一人当たりのＧＮＩが低い国
　　　　　　　　　　→産業の空洞化を招く

④交通指向型工業：交通の利便性を求め、原料の輸入港
　　　　　　　　　や、製品を輸送するために高速道路の
　　　　　　　　　インターチェンジや空港などに立地

⑤集積指向型工業：効率を高めるために関連する工場が近
　　　　　　　　　接して立地
　　＊企業城下町（愛知県豊田市）や地場産業などに特徴的



特徴的な２項目で判断



中国は「世界の工場」
　　　　→特に2000年以降工業輸出増加

ASEANは1967年に結成
　　　　→1980年代以降、輸出加工区な
　　　　　どで工業化が進展



中心業務地区（CBD）
→デパートやホテルが
多い

都市の中心部にな
い→コンビニ

住宅街

買い回り品



砂漠 山脈

中国は人口の大半が東側に集中



首位都市（プライメートシティ）
　→発展途上国で農村部から短期間に首都に一極集中し、
　　住環境の悪化が指摘されている。
　　　　　↓
多くの国で首都移転を実施
ブラジル：リオデジャネイロ→ブラジリア
スリランカ：コロンボ→スリジャヤワルダナプラコッテ
ナイジェリア：ラゴス→アブジャ
インドネシア：ジャカルタ→カリマンタン島（2024〜）

発展途上国
　子どもを労働力と捉える
　ため人口爆発！

ケニア一択

韓国の少子高齢
は日本以上
出生率0.8

韓国

ちょっと微妙

田舎に留まりがち



旧植民地と旧宗主国の関係は深い



←都心再開発
　　汐留、豊洲など

↑
郊外の大型開発
多摩ニュータウンなど

関東大震災後の東京市外への移住
↓



簡単すぎ



ちょっと、何言ってるか分からない。



五大湖周辺
…ラストベルト
（錆びついた工業地
帯）

西海岸・南部
…サンベルト
情報技術・航空産業

ヒューストンの航空機産業　
サンノゼのICT産業



特徴的な２項目で判断

コーンベルト

人口過密地域



夏降水量少ない→地中海性気候 降水量が安定→西岸海洋性気候

難しい

ケープタウン（南アフリカ）
パース（オーストラリア）
サンフランシスコ（北米西海岸）
チリ（ペルー海流）

春小麦



工業に従事
→都市部

都市部

産業革命が早くから進み、黒人が多い地域。
そのため南北戦争で奴隷ではなく、労働者と
して黒人の待遇を主張した。

都市部に外国人労働者が多いのは、世界共通



南部→黒人が多い
貧困家庭が多い

西海岸にヒスパ
ニック系が多い

特徴的な２項目で判断する。

特徴がないの
で無視



アメリカファースト

一般的に共和党は赤、民主党は青で表現する











説明しようがない



日本海側は日本海の水蒸気を含んだ湿った風が吹く。大雪となる。
しかし、山を越えて太平洋側には乾いた風が吹く。フェーン現象。

ひっかけ　意地が悪い問題



郊外→都心への通勤・通学圏

国語の文章問題



解説のしようが無い




